



供实时发布

恒隆集团及恒隆地产委任新行政总裁

(香港, 2018年3月16日) 恒隆集团有限公司(股份代号: 00010)及恒隆地产有限公司(股份代号: 00101)今天公布, 委任卢韦柏先生为候任行政总裁, 于2018年5月16日(星期三)生效。现任行政总裁陈南禄先生将于2018年7月16日(星期一)退休, 在此之后会获委任为董事长顾问及恒隆地产非执行董事, 而卢韦柏先生会于同日正式接替陈南禄先生为行政总裁。

卢韦柏先生现年47岁, 毕业于香港大学, 获得社会科学学士学位。卢韦柏先生在香港及内地的银行业及快速消费品行业有超过25年管理经验。彼于2000年加入花旗集团, 在出任多个要职后, 于2013年任职该集团香港及澳门区行长, 乃该环球银行于香港区的最高职级。在此之前, 他于可口可乐中国有限公司及宝洁香港有限公司出任要职。

卢韦柏先生表示: “能够有机会成为恒隆的行政总裁, 我深感荣幸及兴奋。恒隆是一家获高度赞誉的公司, 其业务成就超卓, 亦积极肩负企业责任。我期望在这坚实的基础上带领公司前行, 并为所有持份者长远增值。我感谢董事长陈启宗先生及恒隆董事局对我的信任, 以及在陈南禄先生的领导下, 组成了一支强大的管理团队, 好让公司再创高峰。”

现年62岁的陈南禄于恒隆服务八年。他表示: “这是我退休的最佳时机, 希望可以在接连工作41年后好好休息。我很荣幸能够于恒隆服务, 并对董事长陈启宗先生及恒隆董事局致衷心谢意。回望过去八年, 虽然充满挑战, 但努力总有回报, 成果亦带来满足。恒隆有今天的成就, 实在有赖公司每位同事及所有业务伙伴的贡献。没有他们的努力和付出, 我们不可能走到今天。我在此衷心感谢每位同伴的努力, 同时祝愿他们成就非凡。”

恒隆董事长陈启宗先生说：“本人以及董事局很高兴可以委任卢韦柏先生为行政总裁。卢韦柏先生经验丰富，有广泛的知识，可以把恒隆带上另一高峰。我深信他会得到公司管理团队的全力支持，并期望与他紧密合作。”

陈启宗先生继续表示：“我谨代表恒隆董事局感谢陈南禄先生在过去八年的卓越贡献。公司于这段期间脱胎换骨，成就比以前更非凡。建基于陈南禄先生的努力，卢韦柏先生可以在这个坚实的基础上，与强大的管理团队继续前行。我祝愿陈南禄先生有美满健康的退休生活。”

* * *

传媒查询：

关则辉

董事——集团传讯及投资者关系

(852) 2879 0280

ChukFaiKwan@HangLung.com



卢韦柏

候任行政总裁（2018年5月16日生效）

行政总裁（2018年7月16日生效）

卢韦柏先生自 2013 年 1 月起担任花旗集团香港及澳门区行长，负责花旗集团在香港及澳门的一切业务，包括机构客户及零售银行。他是花旗集团亚太区营运委员会的成员，亦为花旗银行（中国）有限公司之董事长。

卢韦柏先生于 2000 年开展他在花旗集团的职业生涯，并先后在零售银行部门担任多项职务，至 2004 年晋升为首席营运总监，并同期兼任零售业务总监。由 2007 年 10 月至 2012 年 12 月，卢先生为花旗银行港澳区环球个人银行服务总经理。

在投身银行业之前，卢先生曾在可口可乐中国有限公司及宝洁香港有限公司出任要职。

卢韦柏先生于《亚洲银行家年度成就奖 2008》中，荣获“年度青年银行家”香港区大奖，并于《指标财富管理大奖 2013》中荣膺“最佳行政总裁（银行）年奖”。

卢韦柏先生热衷于香港社会及金融服务业的发展，担任各项公共职务，包括香港特别行政区税务委员会委员、独立保险业监管局长期业务咨询委员会会员、投资者教育中心辖下香港金融理财知识和能力策略指导委员会成员、香港公益金董事及执行委员会委员、牛津大学校长内阁成员、及Beta Gamma Sigma之香港大学分会及香港中文大学分会终身荣誉会员。